СПРАВКА О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗАЯВКИ

Заявку на получение статуса федеральной инновационной площадки (далее – ФИП) организация-соискатель представляет в электронной версии и  на  бумажном  носителе.  Электронная  версия  заявки  заполняется в информационной системе (далее – ИС) ФИП https://fip-edu.ru.
Заявка на бумажном носителе в запечатанном конверте представляется в Министерство просвещения Российской Федерации по адресу: 115093,  г. Москва, ул. Люсиновская 51. На конверте необходимо указать:
«Заявка на присвоение статуса федеральной инновационной площадки на 2026 год»   (в   Координационный   орган   по   вопросам   формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в сфере общего образования, среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых). Одновременно с бумажным вариантом направляется копия заявки на электронном носителе, включая приложения пронумерованные в соответствии с заявкой.
Заявка поступает в Координационный орган с момента размещения уведомления Министерства просвещения Российской Федерации о приеме заявок организаций-соискателей и отчетов о реализации проектов (программ) федеральных инновационных площадок на официальном сайте Минпросвещения России https://edu.gov.ru и в информационной системе по сопровождению деятельности федеральных инновационных площадок https://fip-edu.ru.
Все   материалы:   оригинал   заявки,   а   также   ее   копия на электронном носителе, соответствующая бумажной версии, включая приложения, должны быть представлены на адрес Министерства просвещения Российской Федерации не позднее 30 сентября 2025 года.
Режим приема заявок:
В электронной версии  в  ИС ФИП  https://fip-edu.ru   –  круглосуточно в автоматическом режиме.

График приёма документов в Минпросвещения России:
пн–чт: 9:00–18:00,
пт: 9:00–16:45,
обед: 12:00–12:45
Организация-соискатель, которой необходимо получить разъяснения по оформлению и заполнению заявки, может обратиться за консультацией, направив вопрос в соответствующем разделе ИС ФИП https://fip-edu.ru или связавшись   со   специалистами   службы   поддержки   по   тел.: 8 (499)400-02-48 доб. 628, или по адресу электронной почты: info@fip-edu.ru.
